
A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

灌溉排⽔新技术�·�第三单元考核（10分）

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

薄露灌溉

涌泉灌溉

�旱育稀植

膜孔沟灌

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

⼟壤⽔分的有效性是指⼟壤⽔分是否能被作物利⽤及其被利⽤的难易程度。1.

作物产量与⽔分因⼦之间的数学关系称为作物⽔分⽣产函数2.

通过合理的灌排措施，不仅可以调节⼟壤温度，⽽且也可以调节农⽥内部⼀定空⽓层的⽓温、空⽓湿度等因素。3.

⾮充分灌溉的基本原理可⽤效益和费⽤函数来解释说明。4.

下边属于⽔稻节⽔灌溉技术是5.

在⽔源有保证的灌区确定旱作物灌溉制度，⽬前多采⽤⽔量平衡法。6.
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答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⽡碱���

⻢尿碱����

油碱

⽩碱

正确答案：B

答案解释：暂⽆

⼟壤⽔受到很多⼒场的作⽤，如固相基质的吸持⼒、溶质的吸持⼒、静⽔的压⼒和重⼒的作⽤等。7.

我国在⾮充分灌溉实践中：对旱作物有的是采⽤减少灌⽔次数的⽅法，即减少对作物⽣⻓影响不⼤的灌⽔，保证关键时期的

灌⽔。

8.

降⾬和灌⽔⼊渗是⼟壤⽔分的主要来源。9.

以下四种盐碱⼟，其中对作物危害最⼤的是10.


